

*Molimo pročitati u svakoj mjesnoj crkvi tijekom mjeseca travnja  
2023. godine!*

---

U Maruševcu, 10. travnja 2023. godine

Draga braćo i sestre,

„milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa  
Krista.“ (Kološanima 1,2b VAB)

„Milost i mir.“ U ovo vrijeme nemira i sveopće konfuzije  
i pometnje, ova molitva koja je ujedno i pozdrav apostola Pavla  
„svetima u Kolosima i vjernoj braći u Kristu“ duboko rezonira i  
u našoj duši. (Kološanima 1,2a VAB) Roditelji su zabrinuti za  
budućnost svoje djece, a djeca za svoje roditelje. Nad svima se  
nadvija prijetnja približavanja ratnih sukoba, čije posljedice već  
osjećamo u povećanim troškovima života. Ali nas kršćane,  
jedan drugi rat puno teže pritiska. To je borba koja se iz dana u  
dan sve više intenzivira, sukob u kojem se trebamo „oduprijeti  
lukavstvima đavlovim. Jer nije nam boriti se protiv krvi i tijela,  
nego protiv poglavarstava, protiv vlasti, protiv vladarā tame  
ovoga svijeta, protiv zlih duhova po nebesima.“ (Efežanima  
6,11-12 VAB)

Ova lukavstva uzimaju sve više maha i toliko su  
rasprostranjena da naslijeđe kršćanskih vrijednosti u društvu  
sve više blijedi i izvrgava se podsmijehu, a nerijetko i nasilnom  
ukidanju. U tom sukobu na najjačem udaru su djeca i mladi, te  
im je, stoga, potrebna svesrdna podrška i pomoć kako bi mogli  
razlučiti dobro od zla i istinske vrijednosti od lažnih. Zbog toga  
nam je osim „mira“ o kome apostol Pavao govori, potrebna i  
„milost“ koja dolazi od Boga kako bi na prikladan način mogli  
djeci i mladima pokazati bolji put od onoga koji im đavolova  
lukavstva čine toliko privlačnim da niti ne primjećuju da ih taj  
put vodi u propast.

Sestra White je napisala: „Potraga za užicima,  
lakomisenost, te mentalna i moralna razuzdanost preplavljaju  
svijet svojim izopačujućim utjecajem. Svaki bi se kršćanin  
trebao truditi suzbiti plimu zla i spasiti našu mladež od utjecaja  
koji bi ih odveli u propast. Neka nam Bog pomogne da se



suprotstavimo ovoj struji!“ (Ellen G. White, RH January 4, 1881)

Jedan od načina na koji Bog pomaže obiteljima i crkvama u suzbijanju plime zla je organizirano djelovanje u adventističkim školama i sveučilištima, koja su i ustanovljena upravo s tim ciljem. I zbog toga smo istinski zahvalni Bogu koji je vodio obrazovne ustanove u Maruševcu tijekom više od 50 godina. Iako na stalnom udaru iskušenja i trpeći velike gubitke uslijed ovih udara, ove ustanove, Božjom milošću, usprkos svemu nastavljaju biti brana protiv plime zla i donositi Kristov mir u živote mnogih mladih ljudi.

Ali sve to bilo bi nemoguće bez požrtvornosti sestara i braće u Hrvatskoj i inozemstvu. Zahvalni smo Bogu na svakoj osobi koja se, slijedeći trag samopožrtvornosti Isusa Krista, odlučila doći u Maruševac i postati aktivnim sudionikom u ovoj borbi u prvim redovima. Zahvalni smo Bogu na nebrojenim molitvama koje svatko od vas svakoga dana upućuje Bogu da bi djelatnici u Maruševcu mogli mudro raditi na ispunjenju Kristovog naloga. Također smo zahvalni na vašoj nesebičnoj i samopožrtvovnoj financijskoj podršci bez koje bi sve ovo bilo nemoguće, i zahvaljujući kojoj smo u 2022. godini uspjeli dovršiti usklađivanje prostora Srednje škole s propisanim standardima.

I ove godine dolazimo pred vas sa zamolbom da nastavite podržavati svojim djelovanjem, molitvama i financijski ova mjesta utočišta i zavjetrine za mlade ljude, kako bismo mogli nastaviti pomagati im da pronađu svoje mjesto u Božjem planu i prepoznaju i slijede taj plan. Neka nam Bog pomogne da se zajednički suprotstavimo struji moralnog zla i spasimo našu mladež od utjecaja koji ih vode u propast! Molite se ne samo za djelatnike u Maruševcu, već i za te mlade ljude, da kada se vrate svojim domovima mogu biti snaga za dobro u svojim obiteljima, crkvama, i zajednici u kojoj žive, i tako i sami postati kamenčićem u brani protiv moralnog zla primajući „milost i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista.“

Ana Džuver,  
voditeljica odjela odgoja i obrazovanja JUK-a



---

## UPUTE O NAČINU DAROVANJA (UPLATE)

Molimo vas pažljivo pročitajte pismo pred vjernicima crkve, zatim uputite molitvu Bogu. U molitvi tražite Boga da vas potakne na darežljivost kako biste stekli novo duhovno iskustvo s Bogom i pomogli u obnovi naše škole u Maruševcu. Omogućite svakom vjerniku da na listić uz svoje ime napiše iznos koji je spreman obećati za obnovu škole u Maruševcu 2023. godine.

Svoja obećanja i darove možete slati:

1. **U omotnici za prilaganje Desetina i darova** u rubrici:  
**Obećanje i dar za Maruševac**

2. **Uplatom na račun Crkve:**

**Uplate iz Hrvatske:**

Primatelj: Kršćanska adventistička crkva HK  
10000 Zagreb, Prilaz Gjura Deželića 77  
IBAN: HR8923600001101567531  
Opis plaćanja: 361MATUS01

**Uplate iz inozemstva:**

Primatelj: Kršćanska adventistička crkva HK  
10000 Zagreb, Prilaz Gjura Deželića 77  
IBAN: HR8923600001101567531  
SWIFT: ZABHR2X  
Opis plaćanja: 361MATUS01

